

凌人枫到两渡煤业调研

汾西矿业讯 7月1日,山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长凌人枫到两渡煤业调研党建工作,集团公司党委常委、董事王晋峰,董事长助理石春生参加调研。

凌人枫首先参观了两渡煤业调度指挥中心、智能化集控室、大师创新工作室、企业展馆、文化长廊、综采队党支部等场所,并对该公司的标准化、智能化建设以及党建工作开展情况表示肯定。

在听取了相关工作汇报后,凌人枫要求,两渡煤业要不断提升党建工作水

平,推动党建工作与企业发展深度融合;要站在讲政治的高度,加强党建统领,积极推动党建责任制与生产经营责任制有效联动,以“党建第一责任”领导和保障“发展第一要务”,推动党建工作与生产经营工作由服务型的“全面融合”向引领、组织、推动型的“深度融合”转变;要通过“党建+”,体现党员干部担当作为,履行好国有企业社会责任,推动企业高质量发展;要顺应新焦煤改革变革,从基础工作抓起,做好人才培养与产业发展深度融合这篇大文章,通过技能比武、大师工作室、“五小”创新等方式,全面提升理论与实操技术;要在精益化管理上做文章,向管理要效益,向资本要效益,向技术要效益,向监督要效益,确保新焦煤大监督体系落地见效,为全方位推动新焦煤高质量发展贡献更多智慧和力量。

(胡青和 郝芊葑)

集团公司召开生产矿井2022年7—12月采掘衔接汇报会



汾西矿业讯 6月28日至30日,集团公司召开生产矿井2022年7—12月采掘衔接调研汇报会,认真分析各生产矿井面临的形势和存在的问题,

对2022年7—12月采掘衔接、生产部署、机电运输等工作进行安排部署。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志

军,董事、总工程师王永文出席会议,相关部室负责人,各矿井单位负责人参加会议。

王晓东指出,今年上半年,各单位认真落实安全生产责任,安全生产等方面都取得了较好成绩,企业保持了平稳向好态势。各级领导干部在工作中要有“时时放心不下”的责任感,担当作为,求真务实,统一思想,凝聚力量,持续发力,攻坚克难,深刻汲取晋煤太钢公司三交煤矿“5·10”“5·12”事故教训,当好安全生产“第一责任人”,认真做好下半年采掘衔接、生产部署、设备租赁等方面的工作。

针对2022年7—12月采掘衔接、生产部署等工作,王晓东要求,各矿井单位要科学布局、精心组织,抓好各环节的协调配合,做到生产部署合理、井下衔接有条不紊;要长期规划,杜绝短期行为,按照“三年精排、五年细排、十年规划”进行安排部署;要抓住关键环节,从巷道、工作面入手,排查影响采

掘衔接的因素,解决重点难点问题;要从源头抓起,尽量采用大功率设备,超前考虑,科学合理调整,理顺产品结构。关键岗位人员要提高思想认识,从细节入手,抓好特殊地质条件下的安全生产标准化管理,切实抓好安全生产和采掘衔接工作。

王晓东强调,各单位特别是资源整合矿井,要进一步统一思想,将环保工作放到和安全生产工作同等重要的地位来对待,结合各自工作实际,对影响生产衔接的各类问题和安全隐患进行排查和解决,确保2022年7—12月采掘衔接、生产部署、设备租赁、煤质运销等工作有序推进,确保达产达效。

郝志军、王永文分别就安全生产、地测防治水、“一通三防”、生产衔接、机电运输、煤质运销等工作提出具体要求。

会上,生产管理部、机电管理部等部室负责人,分别就2022年7—12月矿井的采掘衔接、开拓进尺、机电运输等方面工作进行了分析研判,各生产矿井和资源整合矿井就采掘衔接工作进行详细汇报。

(廉政)

汾西矿业讯 6月29日,集团公司召开全面扭亏暨作业成本定额体系建设推进工作会。回顾总结1—5月份全面扭亏及作业成本定额体系建设推进工作,安排部署了下一步工作。集团公司总会计师崔志强出席会议并讲话,机关相关部室、事业部负责人及全面扭亏涉及单位、作业成本定额体系建设试点单位相关负责人参加会议。

会议强调,各单位要提高政治站位,高度重视扭亏减亏工作。要转变思想作风,站在讲政治的高度,强化担当、主动作为、不讲条件,切实推进全面扭亏工作;要进一步压实目标任务,坚持问题导向、目标导向,苦练内功、提质增效,在坚决避免新增亏损基础上,集中力量抓好扭亏脱困工作。一定要“一把手”牵头,采取切实可行的措施,压实目标任务,“一企一策”推动减亏任务落实落地;要抓重点、抓关键,提前谋划,先减亏后扭亏。要从目前生产经营中,找到亏损关键点,结合自身实际,加强精益化成本管控,不断完善扭亏方案,确保2022年当年先减亏,2023年和2024年逐步实现扭亏目标;要坚决杜绝新增亏损,在做好35户亏损企业扭亏治亏工作的同时,同步

做好其他企业的经营管理及扭亏脱困工作,严控新增亏损;要落实好定期报告机制。各扭亏单位要做好持续跟踪分析,对扭亏措施的落实情况和实际效果进行专项分析研判,动态调整完善工作举措,确保措施落地、取得实效。

针对作业成本定额体系建设工作,会议要求,各试点矿井要进一步提高思想认识,熟练掌握作业成本定额体系建设相关知识理论,做到全员参与,将实际工作真正运用到作业成本定额体系建设中;要定期召开成本分析例会,每月总结按照作业成本定额思路在消除非增值作业、改进作业方式、优化作业流程等方面采取的措施和产生的效益,分作业中心及队组分析成本增减等情况;要充分运用作业成本法,进一步加强成本管控。各试点矿井要以信息化系统为载体,以精益化管理为抓手,全面强化绩效考核。要严格考核,刚性兑现,倒逼各单位作业成本定额体系建设推进工作。各试点单位要严格按照已制定的考核办法,落实到位,责任到人,充分推动作业成本定额体系建设向前迈进。

(李益贤 丁盛)

集团公司领导列席旁听基层单位党委理论学习中心组学习

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照,总会计师崔志强分别列席旁听双柳煤矿、物资供销分公司党委理论学习中心组学习,对中心组学习情况进行了了解询问,并提出具体要求。

王裕照要求,双柳煤矿要深刻理解党委理论学习中心组学习的意义和精神实质,不断提高政治站位,强化责任担当,自上而下把思想和行动统一到习近平总书记系列重要指示和两级集团公司工作要求上来。要进一步从党的创新理论和优秀传统文化中汲取智慧和力量,引导领导干部秉公办事、依法用权、廉洁用权,持续构筑拒腐防变的思想堤坝。要紧密结合实际工作,转化学习成果,从治标入手,形成一整套完善的政策和制度指导实践,把治本融入到治标中,科学施策,精准发力,

为双柳煤矿高质量发展提供坚实的理论保障。

崔志强要求,物资供销分公司一是要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,高度重视安全生产工作,落实好安全生产“三管三必须”原则,做好物资到货质量安全、民爆管理安全及物资仓储配送中心物资吊装、防火、防盗、疫情防控等各项安全工作;二是要物资供销分公司要加强业务学习,把巡视巡察、全面建设“清廉国企”作为促进工作提升的“催化剂”,全面提升工作人员综合素质;三是要规范行为、正确履职,针对央企物资采购通报的九类突出问题,要举一反三、汲取教训,防止出现同类问题,防范物资采购从业人员廉洁风险,全面提升物资采供精益化水平。

(岳海军 张红霞 李益贤 王惠龙)

标题新闻

- 省应急管理厅对南关煤业洗煤厂进行一级安全生产标准化达标验收
- 王永文到瓦斯检查工技能竞赛暨业务提升培训考试现场观摩指导
- 石春生到设备修造厂检查指导工作并提出要求
- 卢波到贺西煤矿检查指导工作并提出要求

集团公司部署全面扭亏暨作业成本定额体系建设推进工作